

ЯНОС будет набирать иностранных рабочих

– Мы приступили к грандиозному строительству, о котором ЯНПЗ и не мечтал в советское время. Только в этом году на комплексе глубокой переработки нефти предстоит освоить 7,5 миллиарда рублей. Сил ярославских строителей не хватит, придется привлекать иностранцев – из Белоруссии. Летом пустим установку гидроочистки топлива. На строящиеся установки требуется набрать 600 – 700 человек, – такие перспективы ОАО «Славнефть-Ярославнефтеоргсинтез» на 2003 год обрисовал на состоявшейся вчера пресс-конференции главный исполнительный директор Виктор Зоткин.

Встреча с журналистами была посвящена итогам работы ЯНОСа за минувший и задачам на нынешний год. Впервые за последние двенадцать лет завод приблизился по объемам производства к выпуску нефтепродуктов в

советское время: в 1991 году было выпущено 12 млн. тонн нефтепродуктов, в прошлом – 11 млн. 652 тысячи. Растут и отчисления в бюджеты всех уровней. В 2002 году они составили 6 млрд. рублей – на миллиард больше, чем в 2001-м.

Правда, и расходов на социальную сферу у завода поубавилось. Дочерним предприятием становится спорткомплекс «Атлант». Теперь он должен увеличить количество платных секций и услуг, но, как заявил В. Зоткин, не в ущерб спортивным занятиям школьников.

Дворец культуры нефтяников передается в муниципальную собственность. В пользовании нефтепереработчиков остаются база отдыха «Березка», детский оздоровительный лагерь и центр восстановительного лечения.

Андрей ЗАБЕЛИН.